
Výstavba na Nouzově: Neobsazené pozemky budou 

nabízeny za původní cenu 

 

8. 2. 2019 – V Jilemnici v lokalitě Nouzov by mělo brzy vyrůst satelitní městečko. 

Záměrem města bylo v roce 2016 vytvořit atraktivní obytnou zástavbu v blízkosti 

centra, která nenásilně zapadne do nezastavěné krajiny. Pozemky, které ještě 

nejsou obsazeny, budou zájemcům nabízeny po vydání územního rozhodnutí za 

původně stanovenou cenu.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JILEMNICE - Architektonické návrhy, které si město nechalo zpracovat, 

vycházejí z charakteru Jilemnice jako menšího podhorského města. Na Nouzově 

by tedy měly vyrůst domky s tradiční sedlovou střechou a dřevěnými prvky. 

„Má to být ukázka toho, že satelitní městečka se dají dělat i tak, aby vypadala 

přívětivě,“ říká Martin Šnorbert, vedoucí odboru rozvoje a investic MěÚ 

Jilemnice.   

Projekt počítá s 8 rodinnými domky a 6 řadovými, z nichž v 5 mají být bytové 

jednotky. „Byt bude mít vlastnosti řadového domku, ale vytápění je pro všechny 

společné. To je právě jednou z výhod řadového bydlení - tvoří jeden uzavřený 

celek, náklady na provoz jsou tedy podstatně levnější než u klasického rodinného 

domku,“ vysvětluje Martin Šnorbert. Součástí projektu je také sdílená zahrada na 

společné aktivity. 

V nejbližší době čeká město na vydání územního rozhodnutí. Poté budou 

pozemky prodány zájemcům, a to i s veškerou dokumentací, včetně 

architektonické studie, které si město nechalo zpracovat. Noví vlastníci pozemků 

by měli její podmínky dodržet. 

Na Nouzově by měly vyrůst domy s dřevěnými prvky a sedlovou střechou. ZDROJ ARCHITEKTONICKÁ STUDIE. 



Zatím má o pozemky zájem 8 rodin, se kterými se v dohledné době podepíše 

smlouva. „Pozemky, které ještě nebyly obsazeny, bude město nabízet po vydání 

územního rozhodnutí za původní stanovenou cenu, tj. 1000 Kč + DPH za m². 

Odprodej pozemků za těchto podmínek schválilo zastupitelstvo v prosinci 

loňského roku“, uvedl Martin Šnorbert. To se týká ještě 2 pozemků, na kterých 

mají vyrůst rodinné domy a 5 pozemků s řadovými bytovými jednotkami. 

Případní zájemci o bydlení by tedy měli sledovat úřední desku městského úřadu 

nebo webové stránky, kde budou informace včas zveřejněny. 

„Pokud budou mít majitelé stavební povolení, mohli by začít stavět už v tomto 

roce,“ dodává ještě vedoucí odboru rozvoje a investic.  

Více o projektu na webových stránkách Jilemnice: 

http://www.mestojilemnice.cz/  
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